

Имени Сергея Герасимова

Еще недавно он ходил по этим коридорам. Еще недавно, затаив дыхание, слушали его ученики. Более сорока лет Сергей Аполлинариевич Герасимов отдал воспитанию кинематографической смены в стенах любимого института. И вот теперь это учебное заведение носит его имя.

25 марта во ВГИКе состоялось торжественное собрание, посвященное присвоению институту имени Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР, кинорежиссера С. А. Герасимова.

В этот день в актовом зале института пришли его ученики и коллеги, все, кто знал и любил выдающегося художника и педагога. Восемь выпусков актеров и режиссеров вывела в жизнь мастерская Герасимова и Тамары Федоровны Макаровой, став, по сути, одной из крупнейших киношкол мира. Многие известные мастера кино обязаны ей своим человеческим и творческим становлением.

Об огромных заслугах Герасимова-педагога говорили на собрании ректор ВГИКа В. Ждан, первый секретарь правления Союза кинематографистов СССР Л. Кулиджанов, заместитель председателя Госкино СССР П. Костиков, директор Всесоюзного научно-исследовательского института киноискусства В. Баскаков и другие. От имени воспитанников школы С. А. Герасимова выступила народная артистка СССР К. Лучко.

Чувства глубокой благодарности любимому преподавателю и чудесному человеку выражали в этот день и студенты действующей мастерской С. А. Герасимова и Т. Ф. Макаровой.

Н. РТИЩЕВА,

Соб. музей музея, 1986, 27 марта